

2.AJTP hétvége-10T

Lengyelország

(2023.10.20-23)

Már nagyon vártuk a novemberi bentmaradást, ugyanis az úticélunk ezúttal Lengyelország volt.



Pénteken hatodik óra után elmentünk a Pozsonyi kollégiumhoz, majd az ebédet követően délután egy órakor indultunk Krakkóba. Az út maga 9 órás volt. Ezt az időt sokféleképpen töltöttük el, voltak, akik zenét hallgattak, vagy aludtak, de olyanok is akadtak, akik olvastak, sorozatoztak, vagy éppen játszottak. Szlovákiába érve pedig a tájban gyönyörködtünk elég sokat. A Hotelhez érve megbeszéltük, hogy mindenki éhes, ezért először megvacsorázunk aztán pakolunk ki. A vacsora finom volt és az alkalmazottak is kedvesek voltak. Miután mindenki elfoglalta a szobáját nyugovóra is tértünk.

A szombati napunk nagyon mozgalmasnak bizonyult. 7:30-kor keltünk és a svédasztalos reggeli után indultunk is a krakkói városnézésre. A belvárosban Marika néni várt, aki megmutatta nekünk a helyi látványosságokat. Láttuk a waweli sárkányt

melynek érdekes legendája és tüzet okádó szobra magával ragadott minket, illetve a Wawel székesegyházat, amelynek rendkívül érdekes történelmi múltja van. A városnézésünk itt még nem fejeződött be, ugyanis ezeken



felül még számos látványosságban gyönyörködhettünk. Ezt követően Auschwitz volt az úticélunk, pontosabban először is Auschwitz-Birkenau, ami egy

koncentrációs tábor volt. Igaz az idegen vezetőnk angol volt, de ez minket nem akadályozott meg az új ismeretek megszerzésében, ugyanis Sári László tanár úr fordított nekünk. Miután végig néztük a téglából álló más néven „vörös házak” -ként is emlegetett épületszoportot átmentünk az Auschwitz-i részre. Hiába tanultuk a töri órán ezt a korszakot, mégis elképesztő volt ott lenni és látni ezeket, szinte el sem hittük. Szerintem mindenki nevében mondhatom, hogy nagyon megrendítőnek és érdekesnek találtuk. A túra vége után már csak visszamentünk a hotelbe és vacsora után mindenki nyugovóra tért. Természetesen kilométer hiányban se szenvedtünk...

A vasárnapi napot reggeli után a Wieliczki sóbányák egyikébe kezdtük. A túra maga 2 kilométer volt, ám ez a barlang rendszer csupán 2%-át tette ki. A hosszú lépcsők után az idegenvezetőnek és Sári László tanárúr fordításának köszönhetően egy nagyon élménydús programot kaphattunk.

A délutáni programunk szabad foglalkozás volt, ahol elkölthettük a zsebpénzünket. Volt, aki hűtőmágneseket/különböző szuveníreket vagy karkötőt vett.

A hétfői napon indultunk haza, ám előtte még szétnéztünk Zakopane-ban, ahol kaptunk 1,5 óra szabadfoglalkozást, ami lehetőséget adott, hogy szétnézzünk, esetleg készítsünk néhány képet vagy a vásárba elköltsük a maradék pénzünket. Ezután még 6 óra utazás várt ránk, ami már kicsit csendesebben telt, mint az oda út. Visszaérve a Rockstar pizzériából kaptunk vacsorát.

Szerintem mindenki nevében elmondhatom, hogy nagyon élveztük az utat és rengeteg élménnyel gazdagodtunk!

Zombori Lili 10T

